

Headline	Electric bill rebate to stay in second half of year		
MediaTitle	China Press	Language	Chinese
Date	29 Jun 2021	Readership	383,466
Circulation	127,822	Page No	A3
Section	Nation	Journalist	N/A
ArticleSize	217 cm ²		
PR Value	RM 12,840		



(吉隆坡28日讯) 能源与天然资源部长拿督三苏安努亚指出，政府同意，维持今年下半年的电费回扣，同时于今年7月至9月期间，针对性提供西马半岛及沙巴家庭用户和非家庭用户电费折扣。

他说，首相会针对此事做宣布。

另外，三苏安努亚在今天在线上记者会指出，政府拨出4亿9300万令吉，继续维持落实西马半岛国能用户下半年的电费回扣。

他说，政府会继续承担每千瓦时0.87仙的回扣，涉及费用为4亿9300万令吉，这笔费用是通过电力工业基金(KWIE)拨出。

他说，这项回扣计划下，一共有944万名国能家庭用户，将从7月1日至12月31日，享有每千瓦时(kWJ)2仙回扣。

他透露，这项附加折扣将使所有国能用户在这期间，享有5%的折扣。

他指出，除此之外，吉打居林高科技工业园区(KHTP)也会提供每千瓦时(kWJ)会有2仙回扣给予非本地用户。

他指出，这是自2017年推行奖掖式管理机制(IBR)以来，居林高科技园非家庭用户首次享有电费回扣。

居林高科技园首次回扣

“随著燃料价格及国能大规模电供在今年上半年下降，以及去年7月至12月期间调整燃料实际成本所取得的节省，因此给予此回扣。”

此外，三苏安努亚说，在e-Kasih系统之下登记的赤贫群体(1169令吉以下收入)，则符合资格获得40令吉电费回扣。

他说，截至今年5月，符合资格的一家之主人数是28万2182人，但只有11万3745名(40.31%)已更新电费账单户口号码。

下半 年維持電費回扣 7至9月另針對性打折



■三苏安努亚主持线上记者会，宣布政府同意维持下半年电费回扣。